

2022年9月5日

各位

ネオファースト生命保険株式会社

2022 ネオファースト生命アニュアルレポートの一部訂正について

2022 ネオファースト生命アニュアルレポートにおいて、下記のとおり一部数値の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

<訂正内容>

- ・ P71 「5.有価証券等の時価情報（一般勘定）」
 - (1) 有価証券の時価情報
 - ②有価証券の時価情報（売買目的有価証券以外）
 - 「その他有価証券」「株式」の「差損（2021年度末）」

【誤】

区 分	2021 年度末				
	帳簿価額	時価	差 損 益		
				差益	差損
その他有価証券	(中略)				
公社債	(中略)				
株式	1,606	1,460	△145	58	<u>205</u>

【正】

区 分	2021 年度末				
	帳簿価額	時価	差 損 益		
				差益	差損
その他有価証券	(中略)				
公社債	(中略)				
株式	1,606	1,460	△145	58	<u>203</u>

以上